Serie

LAC E
ELASTIC

ALLUMINIO + GOMMA ELASTICA

- Rivestimento in gomma elastica nera, durezza 73+5 Shore A.

- Nucleo in lega di alluminio pressofuso.

- Elevata scorrevolezza, silenziosita, resistenza all’abrasione.

- Temperatura di impiego: -20°C / +70°C.

- Mozzo con: cuscinetti a sfere di precisione, schermati;
cuscinetto a rullini standard.

ALUMINIUM + ELASTIC RUBBER ALUMINIUM + CAOUTCHOUC ELASTIQUE

- Black elastic rubber coating, hardness 73+5 Shore A. - Bandage en caoutchouc élastique noir, dureté 73+5 Shore A.

- Core in die-cast aluminium alloy. - Corps en alliage d’aluminium moulé sous pression.

- Excellent smooth and silent running; high abrasion resistance. - Faible résistance au roulement et haute résistance a I’abrasion;

- Temperature range: -20°C / +70°C (-4°F / +158°F). silencieuse.

- Hub with: shielded precision ball bearings; standard roller - Température d’emploi : -20°C / + 70°C (-4°F / +158°F).
bearing. - Moyeu avec: roulements a billes de précision protégés;

roulement a rouleaux standard.

ALUMINIUM + ELASTIK GUMMI ALUMINIO + GOMA ELASTICA

- Schwarze Elastik-Gummibeschichtung, Harte 73+5 Shore A. - Revestimiento en goma negra elastica, dureza 73+5 Shore A.

- Radkern aus Spritzguss-Aluminiumlegierung. - Ndcleo en fundicién de aluminio vaciadizo a presion.

- Sehr geringer Rollwiderstand, abriebfest, gerduschloser Lauf. - Elevada facilidad de rodadura, silenciosidad y resistencia a la

- Arbeitstemperatur: -20°C / +70°C. abrasion.

- Lagerung: abgeschirmte Prazisions-Rillenkugellager; Standard - Temperatura de empleo : -20°C / + 70°C (-4°F / +158°F).
Rollenlager. - Cubo con: cojinetes a bolas de precision, protegidos; cojinete a

rodillos standard.
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Serie

ELASTIC + P60

PESANTI - HEAVY - SCHWERLAST - LOURDES - PESADOS

G

Art. N.+"FV"

Art. N.+"PP"
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS
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LAG
ELASTIC + M40

MEDIO PESANTI - MEDIUM HEAVY - MITTEL SCHWERLAST - MI-LOURDES - MEDIO PESADOS
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Serie

E LAC
ELASTIC + M22

MEDI - MEDIUM - MITTELLAST - MOYENNES - MEDIOS
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Serie

LAC E
ELASTIC + M34

SUPPORTI MOLLEGGIATI - SPRUNG CASTORS - GEFEDERTE GEHAUSE - CHAPES COMPENSEES - SOPORTES CON AMORTIGUADORES
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SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS
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La portata nominale di questi supporti € stata assegnata pari al carico necessario a raggiungere % della freccia della molla. Assicurarsi che durante
I'impiego non si raggiunga mai il fine corsa del bilanciere. L'utilizzo con carichi inferiori al precarico non causa alcun molleggio.

The nominal load capacity of these forks has been set at 3/4 of the spring’s maximum deflection. The application must not cause the equalizer to reach
upper limit. Application with loads smaller than that of the pre-tensioning will not cause deflection of the equalizer.

Die Tragfahigkeit dieser Gehdusen ist bis 3/4 des hochsten Federlaufes gelegt. Bei der Anwendung soll der Schwinghebel bis zum hochsten Federlauf nicht
ankommen. Die Anwendung mit Belastungen unter dem Federvordruck wird keine Federung im Schwinghebel verursachen.

La charge admissibile de ces chapes est fixée a %/+ de la course maximale du ressort. S’assurer qu’a I'utilisation le balancier ne dépasse pas la course
maximale du ressort. L'utilisation avec une charge inférieure a la pre-charge du ressort ne donne lieu a aucune suspension.

La capacidad de carga de estos soportes ha sido fijada a la par de la carga necesaria a alcanzar los %/4 del desplazamiento maximo del resorte. Asegurarse
que durante el empleo nunca se alcanze el fin de carrera del balancin. EI empleo con cargas inferiores a la precarga no produce alguna suspension.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
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